

KRAJEVNA SKUPNOST SROMLJE

SROMLJE 5

8256 SROMLJE

Datum: 25.2.2021

Številka: KS 17/2021

ZAPISNIK

10. redne seje sveta KS Sromlje, ki je bila v **četrtek, 25.2.2021 ob 18.00 uri** v prostorih Doma krajanov Sromlje.

PRISOTNI: Ferdo Pinterič, Marjan Pavošev, Terezija Petan, Vlado Molan, Ivanka Peterkovič, Ljudmila Ban, Alen Krošelj in Mihael Sotler

OPRAVIČENO ODSOTNI: Jožica Kolman, Stanislav Petan in Bojan Volčanjšek

Ad. 1

Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji sveta prisotnih osem (8) članov sveta KS Sromlje od skupnega števila enajst (11) članov in da je sklepčnost zagotovljena.

Predsednik sveta je v obravnavanje predlagal naslednje točke dnevnega reda:

1. Pregled zapisnika 9. redne seje z dne, 20.10.2020/zapisnik v prilogi
2. Pregled zapisnika 5. korespondenčne seje z dne, 5.2.2021/zapisnik v prilogi
3. Tekoče finančno poročilo/poročilo v prilogi
4. Obravnava in sprejem letnega poročila za leto 2020/poročilo naknadno po pošti
5. Poročilo predsednika o izvedenih aktivnostih
6. Obravnava prejetih vlog
7. Vprašanja in pobude članov sveta
8. Razno

Predsednik, da predstavljeni dnevni red na glasovanje.

SKLEP ŠTEVILKA: 1

Dnevni red 10. redne seje z dne, 25.2.2021 se potrди.

» Za « je glasovalo 8 svetnikov.

Stanje sredstev na TRR: na dan 16.2.2021 je 3.254,87€

Stanje 01.01.2021		687,45
Prihodki 1/2021	1.297,84	
Odhodki 1/2021	275,69	
Stanje 31.01.2021		1.709,60
Prihodki 2/2021	2.749,84	
Odhodki 2/2021	1.204,57	
Stanje 16.02.2021		3.254,87

Natalija Barkovič predstavi tekoče finančno poslovanje, katerega so vsi svetniki prejeli v pisni obliki. Iz poročila je razvidno, da je bilo stanje na dan 31.12.2020 687,45€. Do 16.2.2021 je bilo 4.735,13€ prihodkov in 1.480,26€ odhodkov. Stanje sredstev na TRR na dan 16.2.2021 tako znaša 3.254,87€. V mesecu januarju so bile tudi izdane položnice za najem grobov. Vsi prisotni člani KS Sromlje se seznanijo z finančnim poročilom in ga sprejmejo.

Ad. 5

Obraznava in sprejem letnega poročila za leto 2020

Svetniki so naknadno po pošti prejeli letno poročilo za leto 2020. Predsednik povzame letno poročilo.

Krajevna skupnost Sromlje je imela v letu 2020 37.992,64 € prihodkov.

Prihodki so bili sestavljeni iz sredstev, ki jih je KS Sromlje prejela iz proračuna Občine v višini 34.982,64 € (za delovanje, vzdrževanje cest in urejanje kraja) in iz lastnih sredstev najema mrliške vežice in vplačanih grobnin skupaj 3.010,00 €).

V letu 2020 je KS namenila za odhodke 37.312,05 €.

Za pisarniški material, električno energijo, vodo, komunalne in komunikacijske storitve, drugi potrošni material za delovanje, za stroške ogrevanja, poštnino, bančne stroške je porabila 7.474,85 €, za zimsko letno vzdrževanje javnih poti v KS se je namenilo 25.867,85 € za vzdrževanje pokopališča in mrliške vežice smo porabili 2.118,07 €, za društva in organizacije smo v letu 2020 namenili 900,00 € in za urejanje kraja 951,28 €.

Razlika med namenski realiziranimi prihodki in realiziranimi odhodki za vzdrževanje pokopališča in mrliške vežice v letu 2020 znaša 891,93 EUR. Za ta sredstva bi se moral povečati namenski poslovni sklad za vzdrževanje pokopališča. V letu 2020 se je del teh sredstev v višini 204,48 € likvidnostno namenil za druge potrebe. V finančnem načrtu za leto 2021 je potrebno predvideti povečanje proračunske postavke 00383 Vzdrževanje pokopališča in MV v višini 891,93 EUR.

Krajevna skupnost Sromlje je v letu 2020 realizirala vse zastavljene cilje oziroma vse zastavljene naloge po planu. Vsebina in obseg večjih vzdrževalnih del je bil sprejet na rednih sejah sveta KS Sromlje, zaradi sprejetih ukrepov za preprečevanje širjenja korona virusa smo imeli tudi korespondenčne seje. Večji projekti, ki se izvajajo v krajevni skupnosti in so zastavljeni dolgoročno se postopkovno vodijo in financirajo neposredno iz občinskega proračuna. Največja tovrstna investicija je obnova Doma krajanov na katerem

so v letih 2019 in 2020 izvedeni dve fazi obnove v skupni vrednosti cca 296 tisoč €. Izvajala se je tudi obnova vodovoda na območju Sromlje-Marof ter sanacija lokalnih cest in javnih poti. Po povzetku letnega poročila predsednik, da na glasovanje letno poročilo za leto 2020.

SKLEP ŠTEVILKA 4:

Potrdi se letno poročilo za leto 2020.

» ZA« je glasovalo 8 svetnikov.

Ad. 6

Poročilo predsednika o izvedenih aktivnostih

Pred pričetkom seje je predsednik s prisotnimi svetniki opravil ogled obnovljenega Doma Krajanov, ter predstavil kaj vse se je na novo uredilo. Sanacijska dela so v zaključni fazi, uredi se še stopnišče do podstrešja in samo podstrešje ter zunanja hortikultura ureditev. Svetnike pozove k podaji predlogov, če bi bilo potrebno še kaj urediti. Svetnik Alen Krošelj predlaga postavitve javne razsvetljave na parkirišču pred Domom krajanov. Predsednik pove, da je Kristijan Gajič kateri vodi projekt obnove doma predlagal, da bi KS naročila načrt zunanje hortikulture zasaditve okrog doma. Predsednik predlaga, da se kontaktira Jožeta Lovenjaka, kateri se ukvarja s takšnimi zadevami, da nam naredi načrt zasaditve (kaj in kje zasaditi). Na parkirišču pred domom sta postavljena dva koša za igranje košarke, pri spodnjem košu bi lahko postavili železno konstrukcijo in na njo pleteno mrežo katera bi bila snemljiva (kar bi bilo smiselno glede uhajanja žog pod brežino). Glede same zunanje razsvetljave se lahko naredi osvetlitev iz Doma krajanov in Gasilskega doma, da ne bi po nepotrebnem posegali po novem asfaltu. V letošnjem letu imamo na postavki obnove doma krajanov 30.000€, en del denarja se bi namenili tudi za ureditev stavbe KS in sicer ureditev stopnišča pred stavbo KS in zamenjavo zunanjih vrat od kurilnice.

Vsa vzdrževalna dela na cestah so bila realizirana, kar smo tudi na posameznih sejah obravnavali in sprejeli sklepe. V mesecu decembru smo izvedli nujno sanacijo odvodnjavanja oz. zamenjavo kanalete na cesti Mekote sanacija je stala 1.482,30 € dela je izvajal Igor Verstovšek s.p. Izvedeno je bilo tudi čiščenje žive meje na pokopališču. Ker se je nekaj cipres posušilo predsednik predlaga, da se zasadijo nove. Pri mrliški vežici se izvaja popravilo robnikov in ureditev dostopa za invalide ter zamenjava korita za zalivanje rož na zadnji strani mrliške vežice. Pred prvim novembrom je prišlo do okvare na vodovodnem sistemu pri mrliški vežici, vodo smo pustili odprto, da so si lahko ljudje uredili grobove. Takoj po prvem novembru se je voda zaprla. Tako je posledično kar nekaj vode izteklo zaradi okvare ventila v jašku. Okvara je sedaj odpravljena, zamenjan je bil ventil. Izvedli smo tudi sanacijo ceste na Malem vrhu v znesku 1.107,76€ dela je izvajal Igor Verstovšek s.p.

V tem tednu je bila Občinska seja, potrjen je bil rebalans proračuna za leto 2021. Nekakšnih bistvenih sprememb ni, dodatno smo še na postavki za ureditev doma krajanov dobili 30.000€. Za ceste je namenjenih 80.000€ s tem, da je predlog občine, da se v letošnjem letu sanira cesta Sveti Janez – Babčki dol, najbolj kritični del v dolžini cca. 600m. Svetnica Ljudmila Ban izpostavi potrebno sanacijo ceste na Marofu in sicer, ko se je delal izkop za nov vodovod, se ni še nič po saniralo. Kakšna večja rekonstrukcija ceste trenutno ni predvidena, se pa opozori Komunalno podjetje Brežice, da cesto povrnejo v prvotno stanje. Svetnik Marijan Pavošev izpostavi potrebno sanacijo ceste pri g. Janku Krošelj, zakaj se še ni nič naredilo. Svetnik Alen Krošelj pove, da je občina odkupila zgornji del stavbe gasilskega društva Arnovo selo in naj ga bi tudi uredila na svojo stroške. Ali bi bila kakšna možnost, da bi mi tudi prodali gasilski dom občini in ga bi oni urejali.

Ad. 7

Obravnava prejetih vlog

Prejeli smo kar nekaj vlog za sanacije cest.

- Prejeta vloga od vaščanov zaselkov Vimpole in Plešivec, podajajo pobuda za sanacijo JP526681, ker je omenjena pot že nekaj časa v zelo slabem stanju, na vozišču so udarne luknje in poškodbe, katere so nastale kot posledica večletne uporabe ceste s strani tovornih vozil, zaradi del na vodnem zajetju, ki se nahaja na koncu omenjene ceste. Prosiijo, za ogled in sanacijo v letu 2021.

Ugotavljamo, da je omenjena javna pot v spodnjem delu v dolžini cca. 100m v slabem stanju. Za sanacijo celotnega cestnega odseka KS Sromlje v letošnjem letu nima zagotovljenih denarnih sredstev. V okviru rednega letnega vzdrževanja bo KS Sromlje v letošnjem letu pristopila k sanaciji bankin in udarnih lukenj.

- Prejeta vloga od Deana Drobež za popravilo dovozne javne poti do Oklukove gore 2a. Pošiljam vnovično prošnjo za popravilo javne poti do mojega objekta. Cesta je v zelo slabem stanju in je potrebna boljše obnove, v lastni režiji občasno sam urejam cesto. Prosim KS za pomoč pri obnovi ceste, da bom imel nemoten dostop do objekta.

Ugotavljamo, da gre za makadamsko pot, katera je v normalnem prevoznem stanju. KS Sromlje je že v preteklih letih večkrat gramozirala in utrjevala omenjeno pot. V letošnjem letu KS Sromlje ne bo pristopila k sanaciji omenjene poti.

- Prejeta vloga od Martine Račič za modernizacijo krajevne ceste Silovec odsek od hišne številke Silovec 14a do Silovec 14. Na KS se obračajo z vlogo po ureditvi in modernizaciji omenjene ceste. Cesta je potrebna premestitve v skladu s katastrskimi mejami, kjer se vsi lastniki, ki mejijo na krajevno cesto strinjajo s takojšnjim pristopom k ureditvi poti. Krajevna pot danes kot kolovozna pot je potrebna celovite obnove. Prosiijo, da njihov cestni odsek uvrstimo v plan obnove za leto 2021.

Predsednik predlaga svetu, da bi KS prioritetno pristopila k sanaciji omenjene ceste. Izvedli bi prestavitev poti na javno dobro, zemeljski izkop in gramoziranje. Za samo asfaltacijo poti v letošnjem letu nimamo finančnih sredstev. Glede asfaltacije bomo na občini zaprosili za finančno pomoč.

- Prejeta vloga od Vlaste Kerin za popravilo oz. sanacijo javne poti v Silovcu. Pot je bila pred 25 leti asfaltirana in je potrebna obnove. Javno pot za dostop do svojih parcel uporablja tudi več lastnikov parcel.

Predsednik se strinja, da asfalt star 25 let res ne more biti v dobrem stanju. Žal pa KS nima zagotovljenih finančnih sredstev za sanacijo omenjene poti. Pot bomo uvrstili v plan sanacij za naslednja leta.

- Prejeta vloga od Janka Krošelj za obnovo ceste v Oklukovi gori – Arnovo selo. Na KS se obrača s prošnjo za ogled omenjene ceste, saj je cesta potrebna prenove oz. vsaj delne rekonstrukcije. Na cesti so vidne deformacije, ki predstavljajo nevarnost za vozilo in samo varnost vožnje.

Ker gre za LC je za vzdrževanje zadolžena občina Brežice. Predsednik je bil že Davidom Flajnikom na ogledu omenjene ceste in mu je David Flajnik zagotovil, da bo sanacija zagotovljena s strani občine v dolžini cca. 50m. Preverimo še enkrat na občini glede izvedbe sanacije.

- Prejeta vloga od Branke Bibič za preplastitev ceste Sromlje – Mekote. Prebivalci ob omenjeni krajevni cesti opažamo že več let izredno slabo stanje vsakodneвне prevozne ceste, ki uničuje vozila ter obcestne parcele ob dežju. Prosimo za obnovo ceste v letu 2021.

Na omenjeni cesti se je pred tremi leti saniral en del ceste, tisti del kateri je še ostal je pa res v slabem stanju. Predlaga, da se naredijo nujna vzdrževalna dela, ker za večje sanacije v letošnjem letu ni predvidenih finančnih sredstev.

- Prejeta vloga Aktiva kmečkih žena Sromlje. Seznanjamo vas z izvedbo projektne naloge, ki jo nameravamo izvesti ob obeleževanju 25-letnice našega delovanja. Pripravile bi gradivo z zapisi in fotografijami, katero bi uporabile za pripravo publikacije. Zbrane predmete pa bi razstavile kot razstavne eksponate v krajevnem muzeju, za katerega bi bila morebiti pripravljena pomagati KS (da jim odstopi kakšen prostor kjer bi to lahko izvedli). V primeru, da se ne bi odločili za krajevni muzej, bi bilo dobro, da se uredi / zagotovi prostor – spominsko sobo. Aktiv kmečkih žena prosi KS Sromlje za finančna sredstva oz. prostor kjer bi lahko to izvedli.

Predsednik pove, da je to zelo lepa ideja in jo pozdravlja. Društvo ima v stavbi KS že prostor skupaj z Moškimi pevskim zborom predlaga, da se bi oba prostora združila in tako racionalno izkoristila. Predlaga tudi sestanek z obema predsednikoma društev na sami lokaciji. Kar se tiče pa finančne pomoči pa ima KS Sromlje na postavki za sofinanciranje društev 900€. Običajno konec leta vsakemu delujočemu društvu v KS Sromlje dotiramo enak znesek v višini 150€. Napiše se pisni odgovor in skliče se sestanek z obema predsednikoma.

Predsednik za zaključek na vse prejete vloge pove, da denar katerega KS dobi od občine za vzdrževanje cest je namenjen za zimsko vzdrževanje in letno vzdrževanje tukaj gre predvsem za kašne manjše nujne sanacije in mogoče asfaltiranje kakšnega krajšega odseka v dolžini 50m do 100m. Koliko pa nam denarja ostane je pa seveda vse odvisno od zimskih razmer.

Ad. 8

Vprašanja in pobude članov sveta

Svetniki nimajo drugih vprašanj in pobud.

Predsednik še doda, da bi bilo potrebno v domu krajanov počistiti prostor »pečenjaro«. Predlaga, da se vsa društva vključijo v čistilno akcijo, govoril je že z nekaterimi predsedniki društev in se strinjajo s predlogom.

Ad. 9

Razno

/

Seja zaključena ob 20:10 uri.

Zapisala:

Natalija Barkovič

Predsednik sveta KS Sromlje

Ferdo Pinterič, l. r.



IZVLEČEK SKLEPOV

SKLEP ŠTEVILKA: 1

Dnevni red 10. redne seje z dne, 25.2.2021 se potrdi.

» Za « je glasovalo 8 svetnikov.

SKLEP ŠTEVILKA: 2

Zapisnik 9. redne seje z dne, 20.10.2020 se potrdi.

» Za « je glasovalo 8 svetnikov.

SKLEP ŠTEVILKA: 3

Zapisnik 5. korespondenčne seje z dne, 5.2.2021 se potrdi.

» Za « je glasovalo 8 svetnikov.

SKLEP ŠTEVILKA 4:

Potrdi se letno poročilo za leto 2020.

» ZA« je glasovalo 8 svetnikov.